

Командный чемпионат Москвы 2015, у Территории 2-е место

Автор: Малютин Д.В.
06.12.2015 00:27



В ноябре 2015 прошел командный чемпионат Москвы и команда Территория заняла на нем второе место. Это наше лучшее достижение на данный момент в командном зачете. За первым полем играл Игорь Бурнаевский, сделавший 5 побед из 5 возможных. За этим "локомотивом" шли Агзам Исмаил-Ахунов, Александр Попов, Дмитрий Малютин и Михаил Поваляев. Драматичным оказался третий тур, где мы встретились с командой победителей чемпионата и уступили им, как потом выяснилось, лишь 0,5 пункта в моей партии... Именно эти 0,5 очка отделили нас от ничьей в споре команд и от первого места в турнире... Друзья, будьте бдительны, берегите свои очки, а то оставшись без них, - можете остаться и без глаз! (непереводимый го-юмор)